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THÔNG BÁO
                   Kính gửi:  - Ban chỉ đạo PCGD, XMC các xã, thị trấn;



       - Các trường MN, TH, THCS trong toàn huyện.

Căn cứ Kế hoạch số 1522/BCĐ ngày 05/12/2017 của Ban chỉ đạo PCGD, XMC tỉnh Hải Dương về việc kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2017;


Ban chỉ đạo Phổ cập giáo dục, xóa mù chữ huyện Ninh Giang thông báo nội dung chuẩn bị cho công tác kiểm tra công nhận Phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2017 như sau :

I. Mục đích, yêu cầu của công tác kiểm tra

Củng cố, nâng cao kết quả PCGD, XMC của huyện, đánh giá công tác triển khai thực hiện và công nhận huyện đạt chuẩn PCGD, XMC năm 2017.

Kiểm tra đảm bảo đúng thực chất, nghiêm túc, khách quan, công bằng; đảm bảo sự chính xác, thống nhất giữa số liệu thực tế và số liệu tại hệ thống thông tin quản lý PCGD, XMC.

II. Nội dung, thời gian, địa điểm kiểm tra

1. Nội dung kiểm tra

- Kiểm tra hồ sơ đề nghị công nhận PCGD, XMC của huyện và kết quả, số liệu PCGD, XMC trên hệ thống thông tin quản lý PCGD, XMC. 

- Kiểm tra hồ sơ PCGD, XMC của một số xã. Danh sách các xã thuộc diện kiểm tra sẽ thông báo sau. 


- Kiểm tra xác suất thực tế tại một số xã vào ngày 25/12/2017.


2. Thời gian, địa điểm kiểm tra

- Thời gian kiểm tra: Sáng ngày 22/12/2017


- Địa điểm kiểm tra: Hội trường A, Sở GD&ĐT Hải Dương.

III. Tổ chức thực hiện
1. Thành phần làm việc với đoàn kiểm tra
- Lãnh đạo Phòng GD&ĐT phụ trách công tác PCGD, XMC

- Chuyên viên THCS, Tiểu học, Mầm non của Phòng GD&ĐT

- Cốt cán phụ trách PCGD, XMC: Đ/c Vũ Đình Nguyện (THCS), đ/c Nguyễn Thanh Bằng (THCS), đ/c Đặng Anh Tuấn (TH), đ/c Phan Thị Dung (MN).

- 03 đại diện lãnh đạo 3 nhà trường  và 01 cán bộ đại diện ban chỉ đạo PCGD, XMC của xã thuộc diện kiểm tra. 

2. Công tác chuẩn bị để phục vụ kiểm tra
- Trường THCS báo cáo kế hoạch với Ban chỉ đạo PCGD, XMC của xã để cử đúng thành phần làm việc với đoàn kiểm tra.
- Lãnh đạo các nhà trường và đại diện Ban chỉ đạo PCGD, XMC của xã phải nắm vững số liệu PCGD, XMC của đơn vị mình để giải trình trong quá trình kiểm tra vì cán bộ, giáo viên của các trường không được tham gia làm việc với đoàn.

- Các đơn vị tiến hành rà soát lại số liệu PCGD, XMC trên hệ thống thông tin quản lý PCGD, XMC trong thời gian từ ngày 08/12/2017 đến 24h00 ngày 16/12/2017, điều chỉnh chính xác số liệu PCGD, XMC và hoàn thành hồ sơ của đơn vị mình. Đảm bảo thống nhất giữa số liệu trên văn bản và trên phần mềm (Các số liệu tính đến thời điểm 31/8/2017). Sau 24h00 ngày 16/12/2017, tuyệt đối không đơn vị nào được điều chỉnh số liệu trên hệ thống thông tin quản lý PCGD, XMC nữa. Đơn vị nào cố tình vi phạm làm ảnh hưởng đến số liệu PCGD, XMC của huyện thì Hiệu trưởng nhà trường hoàn toàn chịu trách nhiệm.
- Ngày 17/12/2017 các đồng chí cốt cán phụ trách PCGD, XMC tổng hợp số liệu của toàn huyện, hoàn thành hồ sơ để phục vụ công tác kiểm tra.


Trên đây là thông báo của Ban chỉ đạo PCGD, XMC huyện chuẩn bị cho công tác kiểm tra công nhận PCGD, XMC năm 2017, yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị liên hệ trực tiếp với Phòng GD&ĐT –  thường trực Ban chỉ đạo để được hướng dẫn giải quyết./.
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