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Về việc tập huấn nghiệp vụ thi đua, khen thưởng năm 2017
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập-Tự do-Hạnh phúc


              Ninh Giang, ngày 30  tháng 11 năm 2017


         Kính gửi: Hiệu trưởng, Chủ tịch CĐCS các trường Mầm non, Tiểu học 
                           và THCS trong huyện.
Thực hiện Công văn số 1434/SGDĐT-VP ngày 09/11/2017 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc tập huấn nghiệp vụ thi đua, khen thưởng năm 2017;

Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng, Chủ tịch CĐCS các trường Mầm non, Tiểu học và THCS trong huyện tham gia đầy đủ các lớp tập huấn do Sở GD&ĐT Hải Dương tổ chức lịch cụ thể như sau:
- Lớp 1: Chủ tịch CĐCS các trường Mầm non (tập huấn ngày 06-07/12/2017 tại Hội trường Khu sinh thái Âu Cơ (số 01 đường Nguyễn Hữu Cầu, TP Hải Dương) do đồng chí Phạm Thị Đườm (Hiệu trưởng Mầm non Tân Quang) làm trưởng nhóm chịu trách nhiệm thông tin và liên hệ với Ban tổ chức lớp học.

- Lớp 2: Hiệu trưởng, Chủ tịch CĐCS các trường THCS, Hiệu trưởng các trường Mầm non (Chuyển lịch do trùng lịch tập huấn của Sở Nội vụ tổ chức ngày 06,07/12/2017) tập huấn ngày 08-09/12/2017 tại Hội trường Khu sinh thái Âu Cơ (số 01 đường Nguyễn Hữu Cầu, TP Hải Dương).

- Lớp 3: Hiệu trưởng, Chủ tịch CĐCS các trường Tiểu học tập huấn ngày 09-10/12/2017 tại Hội trường Khu sinh thái Âu Cơ (số 01 đường Nguyễn Hữu Cầu, TP Hải Dương) do đồng chí Nguyễn Thị Lan Anh (Hiệu trưởng Tiểu học Hồng Thái) làm trưởng nhóm chịu trách nhiệm thông tin và liên hệ với Ban tổ chức lớp học.

Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng, Chủ tịch CĐCS các trường bố trí công việc, dự tập huấn đầy đủ, đúng thời gian quy định./.
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- Website Phòng GD&ĐT;

- Lưu VT.


	TRƯỞNG PHÒNG

( Đã kí)
Nguyễn Hồng Thanh


